
 

 

 

 

・０やｌのわり算 
・何倍かをもとめる 月 日 

１ クッキーがあります。３人で同じ数ずつ分けると、ｌ人分は何こですか。 

わり算（３） 

クッキーが ６このとき。 

６÷３＝ 

クッキーが ３このとき。 

３÷３＝ 

ｌ  こもないとき。 

０÷３＝ 

０ を、 ０でないどんな数でわっても、 答えはいつも   ０ です。 

わられる数とわる数が同じ数のとき、答えはいつも    ｌ です。 

２ クッキーが４こあります。ｌ人で全部
ぜ ん ぶ

食べると、何こ食べられますか。 

式と答えを考えましょう。 

÷        ＝ わる数が  ｌ のとき、答えは 

わられる数と同じ数になります。 

答え 

３ わり算をしましょう。 

５ ÷ ５ ０ ÷ ８ ６ ÷   ｌ 

０ ÷ ２ ９ ÷  ｌ ９ ÷ ９ 
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わり算のきまり  ①  

わり算のきまり  ③  

わり算のきまり  ②  

  

 

   

   

   

  

 

 

 
①  

 

 
②  

 

 
③  

 

 
④  

 

 
⑤  

 

 
⑥  

 

 
①  

 

 
②  

 

 
③  

 

 

 

５６ は ７の       倍 

 

４ ピンク色のリボンの長さは３２ｃｍ、緑
みどり

色のリボンの長さは８ｃｍです。 

ピンク色のリボンは緑
みどり

色のリボンの何倍の長さですか。 

 

ピンク色 

緑色 
８ｃｍ 

３２ｃｍ 

８の何倍が３２かな？ 

８×  ＝３２  

 

答え 

式 

５ たくやくんはなわとびで４５回とびました。弟は５回とびました。 

たくやくんは弟の何倍とびましたか。 

答え 

式 

６ の中にあてはまる数を書きましょう。 

８ は ２の       倍 

２４ は ３の       倍 

７２ は        の９倍 

３０ は        の５倍 

６ は        の２倍 

３２ は        の８倍 

たくや 

弟 

 

 

 

５回 

４５回 

 

 
①  

 

 
②  

 

 
③  

 

 
④  

 

 
⑤  

 

 
⑥  

 

 
⑦  

 

 
⑧  

２４ は ４の       倍 

 

名前 

「
お
さ
ら
い
プ
リ
ン
ト
３
」
深
大
出
版 


